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FARSKÉ OZNAMY NA  
 4. NEDEĽU V CEZROČNOM OBDOBÍ 

FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
 

31. 1. Streda Sv. Ján Bosco, kňaz, spomienka 
2. 2. Piatok Obetovanie Pána - Hromnice, sviatok 
3. 2. Sobota Sv. Blažej, ľubovoľná spomienka 
4. 2. Nedeľa 5. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 
Ostatné dni sú cezročné férie. 

 Dnes bude stretnutie miništrantov, ktoré sa začne v tradičnom čase o 14.00 hod na fare. 
Nakoľko máme v pláne špeciálny program, prosíme miništrantov, aby sa vopred informovali 
u kaplána. 

 V tomto týždni  je prvý piatok v mesiaci. Vo farskom kostole spovedáme v pondelok až štvrtok 
od 16.00 hod. a v piatok od 15.00 hod. V piatok dopoludnia spovedáme chorých 
v domácnostiach.  

 Vo štvrtok po večernej sv. omši sa budeme pred vyloženou Oltárnou sviatosťou spoločne modliť 
za nové duchovné povolania. 

 V piatok od 15.00 hod. bude vo farskom kostole do večernej svätej omše vyložená Oltárna 
sviatosť na poklonu a osobné odprosenie. Na úvod sa pomodlíme Korunku Božieho 
milosrdenstva. 

 V piatok 2. 2. na sviatok Obetovania Pána (Hromnice) bude na začiatku svätých omší 
požehnanie hromničných sviec. Vlastné, prinesené sviece majte na začiatku svätej omše 
zapálené. 

 V sobotu 3. 2. budeme na záver svätej omše udeľovať svätoblažejské požehnanie, ktorým 
budeme prosiť sv. Blažeja o príhovor, aby nás Boh chránil od chorôb hrdla. 

 V rámci prvej soboty bude na Starých Horách tradičné stretnutie zasvätených rehoľníkov 
a rehoľníčok s biskupom Mons. Mariánom Chovancom. Stretnutie v bazilike sa začne modlitbou 
svätého ruženca o 9.45 hod. a pokračovať bude svätou omšou o 10.30 hod. 

 Na výveskách si môžete prečítať list rektora Katolíckej univerzity v Ružomberku 
doc. Ing. Jaroslava Demka, CSc., zaslaný pri príležitosti Nedele Katolíckej univerzity. 



 

 

 

List rektora na Nedeľu Katolíckej univerzity 28. januára 2024 
 

 

„Vážte si život. Je to veľký dar, a nie je samozrejmosťou. „Neviete dňa ani hodiny,“ 

hovorí sa a platí to pre všetkých, bez ohľadu na vek. Ďakujem, že som.“ 

 

Túto myšlienku vyslovila v novinovom rozhovore naša študentka, ktorá sa 

v závere minulého roka stala obeťou násilného útoku vo vlaku práve cestou na 

internát.  

 

Samozrejmé veci ako zdravie, bezpečie, domov vôbec nie sú samozrejmé. Stačí 

sa pozrieť okolo seba a uvidíme chudobu, bolesť, vojnu a príliš veľa ďalších podôb 

utrpenia.  

 

 Samozrejmosťou nie je ani Katolícka univerzita v Ružomberku. Práve naopak, 

je to veľké a nesamozrejmé privilégium môcť sa vzdelávať, vytvárať inšpiratívne 

spoločenstvo mladých a nechať formovať svoje mysle i srdcia.  

 

 Využívam tento list na verejné vyzdvihnutie našej študentky Ľudmily, ktorú 

spomínam v úvode. To, ako s pomocou viery znáša následky hrozivého trestného činu 

a nezúfa si, je skutočne obdivuhodné. Novinám povedala: „Som rada, že nádej mi dáva 

práve viera a Boh. Vidieť zmysel v utrpení mi pomáhal vytrvať a prekonať aj veľké bolesti.“ 

 

 Preto dnes neprosím „za seba“, ale za všetkých našich študentov – osobitne za 

Ľudmilu. Nech ich na životných cestách sprevádza vaša modlitba a pomoc – a už 

vopred ďakujem za vašu blízkosť a podporu.   

 

Jaroslav Demko, rektor Katolíckej univerzity v Ružomberku 


